\u ® Determina si las siguientes igualdades
algebraicas son identidades o ecuaciones.
a)2x+3=5x—1)—3x+8
b)2x —3x —7=58x+1—x »
c) Ax+mlxlmxum+m~lmlm\<
d) (x+22—x2—4x =4

..M., ® Identifica los elementos de cada ecuacién,

y completa la tabla en tu cuaderno.

x+4

X
37 =0

9

(x—2P=x?

4x — (2x —5) =11

I+2 =1

w... ® Relaciona cada ecuacién con sus soluciones.

l

m.lo Resuelve.

)

a)bx—2=yx+8 1) x= -3
b) (x +3F=0 2 x=—4
C)(x—=2)x+4)=0 Yx=2
d)x®+8x=0 4Hx=0
x+1 x 7 : R
95773 Dx=-8 .~

.~ ® Averigua cudles de las siguientes ecuaciones

tienen como solucién x = 6.

a)dx =24 d)3x =32

b) 8x =12 e) —x=—6
4 8

c) =3 f) #k||m|

a)10—x=3 a)dx+5=—3x+12
b)g-+x=2 b)3x+7=2+16
c) —12—x=3. C) 5420k =74 12x
d)16+3x=—12  §)gx+40=02¢+50
e)4x+5=1 e) =3 —42=—px—7
f)3x+7=14 f) 3x —50=10—2«
9 =5+ =9 gyor 4 g=_7,+ 15
h) =9 —1x=2  h)y 5y —13=—0¢—4

i) %x—=8=8x—9

s~ Resuelve las siguientes ecuaciones de primer

grado con paréntesis y denominadores. °

x—4 [~4x+2) 5x+6
——3-2x+2-
8 - 10 2

b) u_NTmIme.qumie

n_ﬁlmﬁlmx_umxldlm_x+m_

3x-2) 2 _—4x+3 16

2l dax -4 =
c +2(-3x+1) 5 T +u

T @ Resuelve.

%l ©® Resuelve estas ecuaciones.

a) 6(x + 11) = 40 + 6(x + 2)
b) 2(x — 17) = x — 3(12 — 2x)
c)x—5kx—2 =6

d) 120 = 2x — (15 — 7x)

e) 5(x +4)=7x —2)

f) 3x+7) —6=2x+8)

4x —2 _ u|x"|\m.‘ —9 —3 4—
2 55 = o3 =4 973 R R
—3x
F—o = X +T 1—ax -y g4y
6 4 2 h) —%—- e

&... ® Resuelve.

® Halla la solucién de estas ecuaciones,

-

AMN) ® Resuelve las siguientes ecuaciones.
a) 2+32x+1)—8-3x+4) =6

Smxlm?lmé”ﬁlxv.fm

) 3 +4(—x — 6) = 5x — 6(—x + 1)

vaAx+mleHAmx+wK+x

x+3
2

=1

X
mv.AI+mI

f) WAMk+Avlmﬁmx+mv+xﬂla

A~

Resuelve estas ecuaciones.

[lagn

Ceso

2~ Resuelve.
% %ENWWWA;LHA uwxnumwv

2 4
x+3 _(4-%%_1
b) 3 9 3
GN+CG.N+.$+N~+qu~+NIN
T 7 3
—4 (2x-2° 7x2-10
&mm T8 T 12

5 - ® Resuelve las ecuaciones de segundo grado
" aplicando la férmula general.

a)x*—5x+6=0

b) 2x* —4x +13=0

c)xX*+8+16=0

d) 3 +2x—16=0

e)x*—2x+1=0

f) ¥—3x+1=0

2 xwmu._ ovwmx.+moux+mm al —4x+3=7x—19
2 =3x 1
U_II —_—=—
mel.THmlﬂlq &Wxnl‘_ﬂﬁlwx 4 +m w28
6 4
c Imﬁxl:+mxlmu..3xl£+w
d) \r«lwllm‘n
—O ~ ® Obtén la solucién de estas ecuaciones. Sx+1 16
2A—10  3(x—19) e X3 21,1 _x-5 2
2 _ - + +-="2_ <
3 2 6 3 4 12 3
—%-3 _ At
b) 5 =3—4(x+2) 2%
%—5 , x+1_ _ 6—2x-3) 8
O =+ —=2-x gl =T
3—x __3+2(x—1)
)= —x="—7
X —6 3x+1) \a.m,l @ Determina el ntimero de soluciones

3#+N«HBI

12 ‘ de las siguientes ecuaciones.
a)xX*—1=0
A4~ e Calculael valor de x. b) X+ 2¢ =0
3x _ X C)x¥—dx+4=0
g HT="F+9 d) 2 +8r+16=0
x+2 ) ¥—x—2=0
b, = bx — 46
)Ty = f) ¥=Tx—12
-— = y2
nvxlxM.AﬂA+|M| 92 —4+3=x+2+ 2%
a X +8 _Xx—4 _ﬁ\ ® Resuelve estas ecuaciones de segundo grado
) 2 5 2 , ' incompletas.
x—85 8—x  2%x—10 a)x¥®—8=0 e) —8x¥* —24x =0
+ =
& = 7 T3 8 D)22+50=0 ) —@—x=0
f xl._olxlmolxlwoﬂm c) 3x*+ 75x =0 gx¥—1=0
2 4 3 d)X®—16=0 h) 4 —2x =0

[} 7 ® Resuelve las ecuaci
més adecuado.

® Sin resolverlas, averigua el numero
de soluciones de estas ecuaciones.

a)x*+5¢x+6=0

a) 7x* =63
—_Dy2 -
by ~2¢ = 6x +8=0 b) 2 — 24 = 120
c)x*—8+16=0 2 =
c)x¥*—25=0
d —x*+x+1=0 d) 2 = 10000
e)x®+8+16=0 Q) P—3=0
2 __ — -
f)ad—4x+13=0 f) 5 — 720 = 0

@I —=3+1=0

ones por el método

5
9r+i=7
h) x* — 36 = 100
) 22—72=0
) w—3=42

k) 9x® — 36 = 5x?
) 23+ 7x—15=0

Q) —X¥—4x+5=0

NN ~ @ Resuelve las ecuaciones siguientes:

@ (5% - AWGM: 4) -

h.'

20~ = Operay resuelve.
o) (x=2)(B3x +2) = (x—4) (2% + 1)

ron 1?+(1-0(x+2)=0
n.\w (c+1)% = (x+ 1)(2x-3)
Lvmoz 22— (7x+3)(x+2) =0

A~ o0 Resuelve las siguientes ecuaciones:

Q) (2x+1)(x—3) = (x+ 1)(x—1) -8
V) (2x-3)2x+3) —x(x+ 1) =5=0
C)(2x+1)2=44 (x+2)(x—2)

&) (x+ 42— (2x—1)2 = 8

(B3x-1)2-9
2

b Ea-1- X, 32 o

o oT_vafs ~ ?,c%us -1-x53
d ?Lﬁw%i . um_ -0

S B et

Clasifica en tu cuaderno las siguientes ecuaciones

de segundo grado segin el nimero de soluciones
distintas que tengan.

al 5x2+6x+2=0
b) —3x?4+4x+5=0
c) x2—bx+1=0

d x2—5=0

I. Sin solucién
II. Una solucidn
lIl. Dos soluciones

%.

25~ ®@ Resuelve.

g ]
E 5 =
& > I
@ o o~
0 [} —
o o @
g 19 s < T
© < 21 I ]
0 S - s = x S
g +9+ cCwin|T
5] xtx 8¢ + J o
— N x g ' cC = =
“0 ¥ 8o N
s Fiissx i+
x X LU m x X
s dc03 83 | ==
0 ©T o« wEeg © @
z < 5
c S =
2 58
=] o -
[= I
2 l oo G © o
& ™ N I
o il ws o I x
@ T~ oT 7
o X |3+ — 2 ~ + 1
=
g 733 £% 9 &%
=
Sy 11 Bg o +o
293 %% 2R &5 %I
Q — e — =3 b1 =)
X o w®B8 T Dpﬂg T o C
(.
& B
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@
g o L
5 tHe & _
g 8 5
8 I X X
=
o [T I
.m.l_Ruau mal..T
& *o >
2o | =
&wl T >+
g =
a Lle | T
LA~ ._|_) e
o + N
3 + N =.ﬂ+ >
S o =l & % < us
2~ m_;sUm_,W\l_T
e I|® ] +
> > ﬁa_ L%
el = N X X mfw
®& ¥ 5 5% o

a) 2(x +5) _+Nx—3)

b)

X
6

2 3
X 4(x—1)
3 2
e
o5 I&
>
m_ S
o >
1%&%6
[
B LS %
ST NS
ST BT =
o
oo @
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@@ En una fabrica de ladrillos se mezcla arcilia
de 21 € la tonelada con arcilla de 45 € la tonelada.
¢ Cuantas toneladas de cada clase hay que )
emplear para conseguir 500 toneladas de arcilla

a 39 € latonelada?

@@ En una papeleria se han vendido 25 cajas de
papel del tipo A y 14 cajas del tipo B por 3.8 €.
¢Cudl es el precio de la caja de cada tipo si

5
el precio de la caja del tipo B es 5 de la del tipo A?

. @@ Un terreno rectangular tiene una superficie

de 1739 m?y mide 10 m més de _m_.n.o
que de ancho. Calcula sus dimensiones.

@@ Si un campo de fatbol mide 30 m mas de largo
que ancho y su &rea es de 7000 m?, halla
sus dimensiones.

.*.w [ 1) m:nc_m_._»i dos niimeros que se diferencien

en 7 unidades, sabiendo que su producto es 60.

v& @00 En un tridngulo rectdngulo de 24 m

3
#
M

de perimetro, la longitud de un cateto es igual
alos tres cuartos de la longitud del otro.
Halla sus dimensiones.

©0 Miguel mm.am 4 afios mas que su primo Ignacio
y, dentro de 3 afios, entre los dos sumaran
20 afios. ¢Cudntos afios tiene cada uno?

©0 ;Qué edad tengo ahora si dentro de 12 afios
tendré el triple de la edad que tenfa hace 6 afios?

®00 Luclatiene tres hijos.
El pequefio tiene la mitad
de afios que el mediano,

y este tiene 6 afios menos
que el mayor. Calcula

las edades de los tres,
sabiendo que la suma

de sus edades actuales
es igual a la edad de su
prima Ana, que es 12 afios
mayor que el hermano

pequeiio.

{0

3
13

33

©9 | a diagonal de un rectangulo mide 10 cm.
Halla sus dimensiones si-un cateto mide 2cm
menos que el otro.

@@ Halla dos nimeros consecutivos sabiendo
que la suma de sus cuadrados es 1301.

@ Calcula dos nameros pares consecutivos
cuya diferencia de sus cuadrados sea 60.

®@ ;Cuantos litros de leche de 0,75 €/t hay que
mezclar con leche de 0,85 €/t para conseguir
100 litros a 0,77 €/e?

BY

2s

37

33

39

30
a\

2 ¢Cudntos litros de aceite de orujo de 1,60 €//te-
93

9N
DM.‘ Un padre tiene 50 mmwm.‘m mcﬂ:.o

&m\ ¢Cudl es el ndmero natural cuya cuarta parte es

sa] Al mezclar 30 kg de pintura con 50 kg de otra de

w] Una marca de café de 14,15 €/kg se elabora con

@@ Siaumentamos la base de un cuadrado
en 25 cm y su altura la disminuimos en 24 cm,
obtenemos un rectdngulo de igual drea

que el cuadrado.

a) Halla cuanto mide el lado del cuadrado.
b) ¢(Cuéles son las dimensiones del rectdngulo?

&& w0 (8 Calcula los lados de un rectingulo cuya
diagonal mide 10 cm y en el que la base mide 2 cm
més que la altura. -

O3 e Los catetos de un tridngulo rectingulo suman
18 cm y su drea es de 40 cm?. Halla las medidas de

los catetos de este tridngulo. -
@@ La superficie de un rectangulo mide 360 cm?
Aumentando su base en 4 cm y disminuyendo
su altura en 3 cm se obtiene un rectdngulo
de igual drea que el primero. Halla las
dimensiones de los dos rectangulos.

6 L base de un rectingulo mide 5 cm més quela

nuevo rectingulo ser4 de 60 cm?. ;Cudnto miden los
- lados del rectingulo?

@@ Jorge tiene 3 discos mas que Marta,
Marta tiene 3 discos mas que Alberto

y Alberto tiene 3 discos més que Sara.
Entre los cuatro tienen 58 discos.
¢Cudntos discos tiene cada uno?

100 =0 Enlaecuacién x2—14x + m=0:

a) ;Qué valor debe tomar
. luciones iguales?

b) Y para que sean distintas?

para que tenga dos so-

®@ Un matrimonio y sus tres hijos viajan en tren.
Si el billete de adulto vale el doble que el de nifio
y el coste total de los billetes es de 8,75 €,
¢cudnto ha costado cada billete?

©) {Y para que no tenga solucién?

YOV . «11 ;Cudl debe ser el valor de « para que x =2 sea

solucié i6 ~3)2_ =
®@ Claudia se ha gastado el 25% de sus ahorros olucién de la ecuacién %= 3) 2+ a=0?
en un regalo y todavfa le quedan 120 €. ;Cuéanto

dinero tenfa ahorrado?

Justifica tu respuesta,

YOL .0 ;Verdadero o falso? Razona las respuestas.

a) La ecuacién 5x =0 no tiene solucién.

@@ En una tienda, Pedro observa unos
pantalones que estén rebajados un 20% y cuestan
18 €. ¢{Cudnto vallan los pantalones antes

de efectuar el descuento? b) Si multiplicamos por —3 los dos miembros de una

ecuacién, su solucién no varfa.
®0 Halla tres nimeros enteros consecutivos . . .
cuya suma sea 27. ¢) La ecuacién Ox =4 tiene infinitas soluciones.
d)El discriminante de una ecuacién de segundo gra-

does —42 + 4ac.

€) Laecuacién ax? + ¢=0 no tiene solucién si ¢> 0.

@0 El transporte en taxi cuesta 2,50 €

de bajada de bandera y 1,50 € por cada kilémetro
recorrido. Si en un trayecto hemos pagado 13 €,
¢qué distancia hemos recorrido?

- ) 0Q &1 ;Son equivalentes estas ecuaciones?:

2x=1)+x+1=2x+1
2x—1=(x—=1)=2(3x-5)
¥ x?—2x=0y 2x-4=0?

Justifica las respuestas.

nemos que afiadir a 60 /de aceite de oliva de 2,80 €//
para obtener una mezcla de 2,50 €//?

calidad inferior, obtenemos una mezcla a 3,30 €/kg.
Si el precio de la barata es la mitad que el de la otra,
¢cudl es el precio de cada pintura?

un 30% de café colombiano de 18 €/kg, y el resto, ©@@ Resuelve la ecuacion x® — 7x° — g = @
con otro. ;Cudl es el precio de ese otro? mediante la conversion x* = z,

- - mo ,.o ) 006 Resuelve la ecuacién x® — 7x — g = 0
3 . 20. ; Cudntos afios realizando el bio x* =
Mm_nm ga:m,wm edad del hijo fue (a tercera parte de la ‘Oﬁ SeEss
el padre? }
p 980 Resuelve la ecuacién x° — 745 — g = 0,
efectuando el cambio x° = 7,

igual a la mitad del ndmero anterior?

altura. Si disminuimos la altura en 2 cm, el drea del -

2° Determina las raices de las siguientes ecuaciones:
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26° Preguntado un hombre por su edad, contesta: si al doble de mi edad se le quitan 20 afios se
obtiene lo que me falta para llegar a 100. ;Cuél es la edad de dicha persona? Sel: 40 afios.

3° Mediante la siguiente formula:

~b++b? —4ac

@ +bx+c=0—>x=

2a
27° (Cuantos dias de vacaciones ha tenido una familia si ha pasado la tercera parte de sus Resuelva las siguientes ecuaciones de segundo grado:
vacaciones en la playa, la mitad del resto en el campo y 6 dias en casa? Sol: 24 dias. a)¥—Tx+12=0 b)x*—9x+18=0 €)x’-5x+6=0
d)F+8x+15=0 €)x’—6x-27=0 Hx-6x+9=0
28° Un rebario de ovejas crece cada afio en 1/3 de su nimero, y al final de cada afio se venden 10. gxX+6x=-9 h)4x* +4x=3 cxwl 9x+14=0
Después de vender las 10 del final del segundo afio quedan 190 ovejas. {Cudntas habia al j)FP—6x+8=0 k) 2%+ 10x—48=0 Dx’-x=20
principio? Sel: 120. m)2="5x+6 n)2x*-5x+3=0 aa~,+§+umuo
0)¥+9=10x P)3x*-39x+108=0 Q) 2~ 0x+9=0
29° En un quiosco de periddicos se venden de un determinado semanario los 2/5 del niimero de 3% +2x=8 S)4x* +12x+9=0 t)5x°+1=6x
ejemplares en la mafiana. Al mediodia el encargado adquiere 10 ejemplares més. Vende durante u) 6x%+1="5x% V) 6x*—6="5x W) 2 +7x+6=0
la tarde 3/4 de las nuevas existencias y se queda con 10 ejemplares. ;Cuantos ejemplares tenia al X)x¥=2x+3 y)4x*+3=8x )X’ —x+1/4=0
principio de la jornada? Sol: 50,

30° Un hombre se contrata por 30 dias a 50 €
los dias que no trabaje abonar4 5 €
¢Cuéntos dias trabaj6? Sol: 20 dias.

31° El perimetro de un tridngulo isdsceles e:
que la base. ;Cuénto vale cada lado? Sol: 10, 20, 20.

32° Un poste tiene bajo tierra 1/4 de su longi
emergente mide 6 m. Halla la longitud del poste. Sol: 12 m.

33° Hallar Ia longitud de un poste que tiene bajo tierra 1/5 de su longitud, 1/4 del resto

incluyendo alimentacién por cada dia de trabajo. En
por la alimentacién. Al final de los 30 dias recibe 950 €.

s 50 cm. Cada uno de los lados iguales es 10 cm mayor

tud, 1/3 del resto sumergido en agua, y la parte

Sol: 2)3,4; b) 3,6;¢)2, 3; d) -5, -3; €)-3,9; ) 3; g)-3; h) 1/2,-3/2; i) 2, 7: j) 4, 2; k) 3, 8:
D4, 5,m)6,-1;n) 1,3/2; fi)-5;0) 1, 9; P)4,9;q)3,3/2;1)-2, 4/3;5)-3/2; 1) 1, 1/5;
u) 1/2, 1/3; v)-2/3, 3/2; w)-2,-3/2 ; x) -1, 3; ¥)1/2,3/2;2) 172

4° Resuelve las siguientes ecuaciones En:&mmnmm y bicibicas:
a)x'-52+4=0 b)x*+2x*-3=0
* d)a*-26¥-27=0 )6+ 252 _8=0 D' -4’
) 4x' ~1712+4=0 h)9x*-3x2+4=0 i)x'-6x"-27=0
Ha5+7°-8=0 Kx*-2x*-8=0 cafummﬁ.\uo.
Sol: a) 1, £2; b) +1; ¢) 2, 1; d) -1, 3; e) £1; ) 0, +2; 8)$2,+1/2; h) £1/3, 42, i) +3; j) 1, -2;
k)#2;)-1,-3.

©)x*-9°+8=0
Hx'-4ax*=0

sumergido en _ P+x—6=0
) ~16=0 b)x*+16=0 c)x +x
agua, y la parte que emerge mide 12 metros. Sol: 20 m. MWHN“+Wm+Auo nwuu+Nu+~uo oawlmu+wouoo
- —-3= x*+5x+10=
34° Halla los lados de un tridngulo isésceles de 60 cm de perimetro sabiendo que la razén de uno de §)X +x-2=0 B+ 2x-3=0 v

los lados iguales a la base es de 5/2. Sol: 10, 25, 25.

35° De un depésito lleno de agua se saca la mitad de contenid

0 y después un tercio del resto,
quedando en €l 100 L. Calcula la capacidad del depésito. Sol:

300L.

Sol: a) dos; b) cero; c) dos; d) cero; €) una; f) una; g) dos; h) dos.

6° Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado con denominadores:

- - 1
? 3x42 _gpxl 23 1,
91522 R e R
36° Después de gastar el 15% del depésito de gasolina de un coche quedan 42.5 1. ;Cual es la 2. 1 S5x+5 ¢ x-1 3+x =2 9 x-1_ .uhm.u 2
capacidad del depésito? Sol: 50 L. d) =7t 2e Xt x+1  x x+1 x-1
37° Tenia muchas monedas de 1 céntimo y las he cambiado por monedas de 5 céntimos. Ahora 3 143x 1 6 2x—3
tengo la misma cantidad pero 60 monedas menos. ;Cuénto dinero tengo? Sol: 75 céntimos, g) uululﬂ = 2 h) x +H = = ) x-2= z
38° Un padre tiene 35 afios y su hijo 15. ;Cuéntos afios hace que la edad del padre era el triple que h) x+% =4 k) x?—x= 2 2 ) klu +2= Sx
la edad del hijo? Sol: 5 afios. x-2 9 3 3 3
2 4x-8 x 3 2x+9
39° Un sefior tiene 39 afios y su hijo 9 afios. ¢Dentro de cuéntos afios la edad del padre sers triple m) x +M =3 nx-2= z fi) M+H i
que la del hijo? Sol: 6 afios. 6 2 3
X x X 2 3x+10
0) 2x-2=——-5 p) x(x+1)~[x+=|=0 Q) =+==
40° Una sefiora tiene 52 afios y su hijo la mitad. ;Cuantos afios hace que la madre tenia 3 veces la x-1 2 3 x 3x
edad del hijo? Sol: 13 afios. 2x+1 9(x-1) 1 x-3 1
DX+ R v V260" x
41° Un padre tiene 34 afios, y las edades de sus res hijos suman 22 afios. ;Dentro de cugntos afios *- x mox-

las edades de los hijos sumnaran como la edad del padre? Sol: 6 afios.

Ejercicios y problemas de ecuaciones de segundo grado.

1° Resuelve las siguientes ecuaciones:

Sol: 2)-2,-1; b) 4/3, 7; ¢) 5/8, 0; d)-3/4,-1/2;e)-3,-1/2; 0-3,0,g)1,-4/3; h) 1) 3, 1;

)3,K%-1/3,2/3;1)2,3;m)1,2;n) 4,2; f)-2,6;0)-1/2,3;p)0, 1/2; )1, 4; 1) +2;
s)1/2,2/3;t)-1, 2.

i =4 ] Sy hor-4 7 Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado con denominadores:
-27=0 b —4x= Q) P= _ e .
bewnco | BROLD  GiEhe DT D (r-3e-2+ XD o gy Y I R
Sol: 2)£3,5) 0, 2; ©)+4; d) £2/3; €) 43, ) 14; ) £3/5, 1) 0, 13 x-2 x=3 . 5 3
2° Resuelve las siguientes ecuaciones: ©) (x-3)"- 3 -+(@-x)(x-D)=(x-2)? d) > +ua|wn~alﬂlu
° Resuelve las s :
- —3)= b)x(2x-4)=0 ¢)(x+1)y2x-1)=0 . »
wwmuwﬁwoa ) nwnwuaw.@éuo f)(x-4y(x+3)=0 auu-w%l%uxa-sé-a a?lns —x+x% =x—(x-2)
Sol: 2) 2, 3; b) 0,2; ¢) -1, 1/2; d) 2; €) 3; ) 4, -3. ——
- | @F+uk+uﬂ~l~"lu|+u&~ 5&+.x+hu x+ +N x
x-1 x—1 ,u 3 —

Sol: a) 1, 4;b)-2/3,4; ¢) -1, 8/3; d)-5, 1; e) -2, 2,)1,5/3;8)5/3,0, h) 2, 4.

§° ¢ Cuéntas soluciones reales y diferentes pueden tener las siguientes ecuaciones de segundo grado?:

8° La suma de un nimero y su cuadrado es 30. Hayalo. Sol

5.

N
2
%
%,
e %
I
. &
¢ &..nu
b <
LGS
%
IR
% %
% %
2 2
5, .
% e
nw.o @e%.
.
BN
5, .@\ﬁw
R NN
o, 2
2 %%
2. V, 2
Q@ v 0
% %2
7 A
A
5 %
2%,
% .
%
4,

9° I,a suma de los cuadrados de dos nitmeros consecutivos es 4141. ;Cuales son esos numeros?

Sol: 45, 46.

0° Si de un nimero se resta 3, y también se le afiade 3, el producto de estos resultados es 72. Halla

9.

el nimero. Sol

1° Si se afiade 49 al cuadrado de cierto nimero, la suma es igual al cuadrado de 11. ;Cul es el

9.

? Sol

nimero

2° Si el lado de un cuadrado aumenta en 3 cm, su superficie aumenta en 81 cm’. Halla el lado del

cuadrado. Sol: 12.

3° Calcula el radio de un circulo sabiendo que si aumentamos el radio en 4 cm se cuadruplica su

=4,

Sol: R

area.
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